



◎ 深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

学习贯彻党的十九届六中全会精神中央宣讲团报告会举行

傅华宣讲 易炼红主持 叶建春姚增科吴忠琼出席

根据党中央统一部署,11月29日,学习贯彻党的十九届六中全会精神中央宣讲团报告会在南昌举行。中央宣讲团成员、新华社总编辑傅华作宣讲报告。

省委书记易炼红主持报告会并讲话。叶建春、姚增科、吴忠琼等省委、省人大常委会、省政府、省政协领导班子成员、省法院、省检察院主要负责同志在主场或分会场出席报告会。

报告会上,傅华围绕学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,从深刻认识党的百年奋斗重大成就和历史经验的重要意义,深刻认识党的百年奋斗的初心使命和重大成就,深刻认识中国特色社会主义新时代的历史性成就和历史性变革,深刻理解和把握“两个确立”的决定性意义,深刻认识党的百年奋斗的历史意义和历史经验,深刻认识和把握从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量等方面进行了系统宣讲和深入阐释。宣讲报告政治站位高、理论阐释深,既有历史维度,又有现实维度,既有思想高度,又有理论深度,对我省广大党员干部深入学习领会党的十九届六中全会精神具有十分重要的意义。

易炼红在主持时强调,学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。全省上下要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,切实从党的百年奋斗重大成就和历史经验



11月29日,中央宣讲团成员、新华社总编辑傅华在江西宣讲党的十九届六中全会精神(海波 摄)

中汲取智慧和力量,立足岗位埋头苦干、勇毅前行,携手书写全面建设社会主义现代化江西的精彩华章。

易炼红强调,——学习领悟要更深更透。进一步增强学习的自觉性,注重学习的系统性,原原本本全面学,抓住重点深入学,以上率下示范学,坚持把习近平总书记重要讲话、全会《公报》

和《决议》作为学习全会精神之“纲”和“本”,深刻领会“两个确立”的决定性意义,层层立标杆、作示范,以“关键少数”示范带动“绝大多数”,切实在学深悟透上下功夫、在知行合一上见实效。

——宣讲宣讲要求更实更活。牢牢把握正确导向,全面加强宣传阐释,广泛开展集中宣讲,坚持用“活”的方式、“实”的内容、“新”的

语言,深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,同时把学习贯彻党的十九届六中全会精神融入贯彻落实党的十九届六中全会精神、贯彻落实习近平总书记视察江西重要讲话精神、贯彻落实党的十九届六中全会精神的统一部署和具体行动中,推动全会精神更加深入人心、“飞入寻常百姓家”。

——贯彻落实要更见成效。切实把贯彻落实党的十九届六中全会精神与学习贯彻习近平总书记视察江西重要讲话精神结合起来,按照省第十五次党代会的部署要求,全力践行“作示范、勇争先”的殷殷嘱托,聚焦全面建设社会主义现代化江西目标任务,坚定不移推进高质量跨越式发展,坚定信仰信念,强化使命担当,凝聚奋进力量,推动党的十九届六中全会精神在赣鄱大地落地生根、结出硕果。

易炼红强调,现在临近年终岁末,各项任务都很繁重,大家要以只争朝夕的精神投入工作。要对年初确定的目标任务,保持工作韧劲,统筹疫情防控和经济社会发展,扎实做好安全生产、信访维稳、走访慰问等工作,全力决战四季度、打好收官战、完胜开局年,奋力实现“今年最好结果、明年强劲开局”,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

报告会以视频形式开到各设区市和县(市、区)。省委党史学习教育领导小组成员、办公室各工作组和巡回指导组组长;省委宣讲团成员;在昌省委各部门、省直各单位主要负责同志;企事业单位干部、高校师生代表、理论工作者代表等在主场参加报告会。

(魏星)

以史为鉴 在新的赶考之路上勇毅前行

——学习贯彻党的十九届六中全会精神中央宣讲团报告会侧记

孟冬时节,暖阳照耀下的赣鄱大地,处处涌动着学习热潮。

11月29日上午,省会议中心西楼四楼第一会议厅座无虚席,学习贯彻党的十九届六中全会精神中央宣讲团报告会在这里举行。会议以视频形式开到各设区市、县(市、区),线上线下近2万人聆听报告。

党的十九届六中全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,是一篇马克思主义纲领性文献,是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言,是以史为鉴、开创未来,实现中华民族伟大复兴的行动指南。“9时许,报告会正式开始,中央宣讲团成员、新华社总编辑傅华开宗明义,紧紧围绕习近平总书记在党的十九届六中全会上的重要讲话和《决议》内容,对党的十九届六中全会精神进行全面宣讲和深入解读。

与会人员边听边记,思想在学习中升华。从深刻认识总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重要意义,深刻认识党的百年奋斗的初心使命和重大成就,到深刻认识中国特色社会主义新时代的历史性成就和历史性变革,深刻认识党的百年奋斗的历史意义和历史经验,再到深刻认识和把握“两个确立”的决定性意义,从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量,傅华在报告中运用权威数据和丰富资料,结合江西实际,从六个方面进行系统阐述,帮助与会者深化对党的十九届六中全会精神的理解。

会上,宣讲条理明晰、深入浅出;台下,听众凝神聚神、认真记录。“报告视野广阔、精准精确、重点突出!”两个多小时的报告,让省委党史研究室副主任刘津直呼“过瘾”。刘津表示,报告中有理论、有历史、有故事,大家可以在故事中感受历史的厚重,在历史中感受理论的深化。“报告兼具思想高度和理论深度,对我们准确领会把握全会精神,具有十分重要的指导作用。”

江西财经大学马克思主义学院院长陈始发表表示,报告内容阐释深刻,精神实质把握精准,特别是聚焦党的百年奋斗历史经验和党的十八大以来的理论创新、实践变革等内容,阐释了“两个确立”对新时代党和国家

事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程的决定性意义。“报告有助于引导大家深刻认识和把握党的十九届六中全会的重大意义,增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’,自觉把思想和行动统一到全会精神上来。”

与会人员边思边悟,力量在宣讲中凝聚。“今天的宣讲站位高、接地气,使我们更加深刻领会党的十九届六中全会精神实质,领悟了迈进新征程、建功新时代的实践要求。”省委政研室副主任兼省委改革办专职副主任张晓勇说,下一步将用足用好“坚持开拓创新”这一宝贵历史经验,紧盯全省发展所需、基层所盼、民心所向,有计划、有步骤、有章法地谋划实施一批成色足、影响大的改革举措,当好改革的“主推手”“督战员”,以改革之力助推全面建设社会主义现代化江西。

在聆听报告的过程中,南昌航空大学测试与光电工程学院团委书记程璐对于今后把党的十九届六中全会精神贯彻到行动上、落实在工作中,有了更具象的认知。“我将牢记立德树人的使命,以微党团课、主题班会等形式,带领同学们深入学习党的百年奋斗史,厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,自觉肩负起‘强国有我’的历史责任和时代使命。”

作为省委宣讲团成员之一,省社科院党组书记田延光即将深入基层宣讲党的十九届六中全会精神。他表示,党的十九届六中全会精神宣讲是一项严肃的政治任务。在接下来的宣讲中,将学习借鉴中央宣讲团的好经验,结合各地各部门工作实际,多用群众语言,多讲鲜活事例,精彩做好每一场宣讲,让党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

收获满满,信心倍增。报告会结束后,与会人员纷纷表示,要把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,结合贯彻落实习近平总书记视察江西重要讲话精神及省第十五次党代会精神,以“作示范、勇争先”的昂扬斗志,以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,走好实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路,为携手书写全面建设社会主义现代化江西的精彩华章作出应有贡献。

(万仁辉 朱华)

凝聚起奋进的力量

——中央宣讲团成员与基层群众交流互动

11月29日下午,南昌八一一起义纪念馆迎来一批特殊的客人——中央宣讲团成员、新华社总编辑傅华一行。在纪念馆序厅“石破天惊”的圆雕前,傅华与学生、社区工作人员、红色宣讲员、志愿宣讲员等基层群众代表,面对面交流学习党的十九届六中全会精神的心得体会。

第一个发言的是南昌八一一起义纪念馆讲解员周甜,她向傅华求教:“‘八一’是流淌在我们这座城市的红色血脉。讲解中,怎样把‘八一’和党的十九届六中全会精神结合起来,让党的精神财富绽放出新的时代光芒?”傅华说:“作为纪念馆讲解员,更要学懂弄通党的十九届六中全会精神,用心用情去讲解这段历史,感染一批批后来人。”一番话令在场听众深受感染,大家纷纷举手发言,畅谈自己的学习体会。

“作为社区干部,该如何发挥自身优

势,引导社区居民不断提高对党的认同,对中国特色社会主义事业的认同呢?”南昌市东湖区彭家桥街道光明社区党委副书记徐玫玫好不容易抢到发言机会,除了分享学习体会,还借机向傅华“讨教”。“你只要记住,中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。做工作就要始终抓住人民群众的需求这一主要矛盾。”傅华郑重地说。一席话,引发现场热烈的掌声。“我将在工作中始终坚持以人民为中心,多为群众办实事好事,用群众的幸福感和获得感,来增强群众对党、对中国特色社会主义事业的认同感。”徐玫玫说。

充满感染力和号召力的宣讲交流,如初冬的暖阳温暖人心,让更多基层群众坚定了自信,明确了方向,凝聚起奋进的力量!

(李芳)

赓续红色血脉 树立远大理想

——中央宣讲团成员与南昌大学师生座谈交流

11月29日下午,南昌大学前湖校区办公楼二楼多功能报告厅内座无虚席,学习贯彻党的十九届六中全会精神中央宣讲团成员、新华社总编辑傅华与南昌大学党员干部、师生代表在这里进行座谈交流,把党的十九届六中全会精神送进高校,为高校师生解难答疑。省委常委庄兆林参加座谈。

“《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》全文发布后,我第一时间仔细阅读,还和同学们热烈讨论,中国共产党的百年成就让我们大受鼓舞。”人文学院中国史专业研究生邓九源分享了自己的学习体会,也提出了自己的疑问,“作为青年学生,我们该如何更好地用决议精神武装自己,将其融入

学习、生活中?”面对学生的提问,傅华语重心长地说:“决议是一部难得的教材,师生们要从中学到历史,汲取到精神,用贯穿其中的马克思主义立场、观点和方法来武装自己,希望大家花更多的功夫去通读和理解。”一席话,让在座的许多人频频点头。

座谈中,大伙儿听得很“过瘾”,但是还不“解渴”,常常是这边话音未落,那边已高高举手。信息工程学院辅导员谭潭一边仔细聆听,一边在笔记本上记录,她说,学校正通过多种形式组织学生学习贯彻全会精神,参加座谈后,更加明确了自己的职责使命,将引领广大青年学子赓续红色血脉,树立远大理想,自觉肩负起“强国一代”的历史责任和时代使命。

(李芳)